

27 мая в Лямбуре прошли давно уже ставшие доброй традицией соревнования на призы двукратного Олимпийского чемпиона, нашего земляка Дениса Нижегородова.

Соревнования проводятся с 2005 года и, как правило, собирают большое количество участников и болельщиков. Но на сей раз по количеству пожелавших попробовать свои силы в забегах на 500 метров, на 1 и 2 километра, были побиты все рекорды. Около пятисот человек, среди которых были учащиеся школ и взрослые из разных районов республики, азартно боролись за победу.

Открыл соревнования Глава Администрации района Шамиль Фатихович Давыдов, отметивший значимость таких стартов. Ведь тут важны не какие-либо громкие результаты, а участие, массовость, приобщение детей и подростков к занятию спортом. После того, как были подведены итоги командного первенства среди школ района, места распределились следующим образом. Победителями стали учащиеся Атемарской СОШ. На втором месте команда из Берсеневки, на третьем — Лямбирской СОШ № 2. Вновь высокое мастерство на беговой дорожке продемонстрировали такие спортсмены, как Тимур Триков (Лямбирская СОШ № 1), Дарья Голубечкова (Атемарская СОШ). Победители получили призы от Дениса Нижегородова, а директор Лямбирской ДЮСШ Рафик Аббясович Янгляев вручил подарки от Администрации района. В качестве спонсоров спортивного праздника выступили АО «Агрофирма «Октябрьская» и ОАО «Птицефабрика «Атемарская».